

1. Израчунај на два начина.
26+8=___________________________________________________________________
           ___________________________________________________________________
32+8=___________________________________________________________________
           ___________________________________________________________________
58+7=___________________________________________________________________
           ___________________________________________________________________
36+6=___________________________________________________________________
           ___________________________________________________________________
87+4=___________________________________________________________________
           ___________________________________________________________________
92+9=___________________________________________________________________
           ___________________________________________________________________
12+9=___________________________________________________________________
           ___________________________________________________________________
23+8=___________________________________________________________________
           ___________________________________________________________________
33+8=___________________________________________________________________
           ___________________________________________________________________
45+8=___________________________________________________________________
           ___________________________________________________________________
2. У парку је било 56 стабала дрвећа. На јесен је засађено још 8. Колико стабала дрвећа сада има у парку?
__________________________________________________________________________

3.  Израчунај број који је за 7 већи од 85.
___________________________________________________________________________

4. Други сабирак је највећи непаран број прве десетице, а први је број 25. Израчунај збир.
____________________________________________________________________________

5.  Који је збир највећег непарног броја пете десетице и најмањег парног броја прве десетице?
___________________________________________________________________________

6.  Јасмина има 16 година, а Маја је старија од ње 6 година. Колико година има Маја, а колико имају заједно?
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________

7.  У повртњаку је посађено 15 кг лука. Шаргарепе је посађено за 8 кг више него лука, а купуса колико  лука и шагарепе заједно. Колико килограма поврћа је засађено?
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________



